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Bu testte 20 soru vardir.

Unite Degerlendirme Sinavi

1. 6-C sinifi 6grencilerinin okul numaralarinin oldugu sinif listesi asagida verilmistir.

Ogrenci No Adi Soyadi

Miray SARI
Resit TAS
Nigar TARAK
Seda SAMAN

Matematik 6gretmeni Betll Hanim’in tahtaya yazdigr soruyu siniftaki bitiin 6grenciler ¢ézmek istemislerdir. Betul
Hanim soruyu ¢ézecek 6grenciyi asagidaki kurallara gore segecektir.

Tahtaya gelen 6grencinin okul numarasi:

e 5 ile kalansiz bélunebilen bir sayidir.

e 3 ile kalansiz béllinebilen bir sayi degildir.
e 2 ile kalansiz bélunebilen bir sayidir.

e 4 ile kalansiz bélinebilen bir'sayi degildir.

Yukarida verilen tim kurallari birlikte saglayan 6grenci soruyu ¢ézecegine gore soruyu ¢ozecek 6grenci asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Miray SARI B) Resit TAS
C) Seda SAMAN D) Nur CAN

Ornek Akademi 3 Diger sayfaya geginiz.



Bu testte 20 soru vardir.

Unite Degerlendirme Sinavi

1. I I 1

Sekil - 1
Sekil — 1°de her birinin esnekligi ayni olan U¢ adet 6zdes yay bulunmaktadir.

K L M
v
T gkg kg

Sekil - 2

Sekil — 2'de ise yaylarin uglarina K, L ve M cisimlerinin takildiktan sonraki gériinimdi ile K, L ve M cisimlerinin kutleleri
verilmigtir.

Yaylarda olusan son duruma gore K, L ve M cisimleri hangi yaylara takiimis olabilir?

1. Yay 2. Yay 3. Yay
A) M L K
B) L M K
C) M K L
D) K M L

Ornek Akademi 3 Diger sayfaya geginiz.



Bu testte 20 soru vardir.

®

Asagida ilkokul 2. sinif 6grencilerinden Mert ve Berk’in 15 sorudan olusan bir sinavdaki sorulara verdigi cevaplar

verilmigtir.

Unite Degerlendirme Sinavi

1.
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Berk'in cevaplari

Mert'in cevaplari

Mert sinavda soru numarasi 105 sayisinin 15'ten kiiglik garpanlari olan sorulari, Berk ise soru numarasi asal sayli

olan sorulari yanlis yapmistir.

Buna gore bu sinavin cevap anahtari agagidakilerden hangisidir?
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Diger sayfaya geginiz.

Ornek Akademi



Unite Degerlendirme Sinavi

Bu testte 20 soru vardir.

1. Asagidaki tabloda dort ayri fabrikaya ait Gretilen her 1000 adet triindeki defolu Girlin sayisi gosterilmektedir.

A fabrikasi
B fabrikasi
C fabrikasi
D fabrikasi

1. siparis 2. siparis 3. siparis 4. siparis 5. siparis
4
8
10
6

2

6
7
6

7

4
7
4

3

5
8
2

A, B, C ve D fabrikalarinda 5. siparis sonunda defolu iiriin sayilarinin veri agikliklari ayni oldugu bilindigine
gore bu fabrikalarin 5. sipariglerindeki defolu iiriin sayisi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 5. siparis
A fabrikasi 1
B fabrikasi 2
C fabrikasi 3
D fabrikasi 0
©) 5.siparis
A fabrikasi 2
B fabrikasi 9
C fabrikasi 12
D fabrikasi 2
Ornek Akademi

B)

D)

A fabrikasi
B fabrikasi
C fabrikasi
D fabrikasi

A fabrikasi
B fabrikasi
C fabrikasi
D fabrikasi

5. siparis

4

3
5
7

5. siparis

9
5

14

10

Diger sayfaya geciniz.



Bu testte 20 soru vardir.

Unite Degerlendirme Sinawi

1. Asagida bir ortaokulun sinif giriglerine yapistirilan kapi olcilerinin, kapi agiliglarina gore acilarini gdsteren gorseller
verilmigtir.

Asagidaki gorsellere gore 6-A sinifinin kapisinin tamamen acgilmasi icin 32° daha agilmasi ve 6-B sinifinin kapisinin
kapanmasi icin 48° kapanmasi gerekmektedir.

o

Buna gore 6-A sinifinin kapisinin agikhiginin biitiinleri ile 6-B sinifinin kapisinin agikhginin tiimlerinin toplami
kac derecedir?

A) 74 B) 76 C)78 D) 80

Ornek Akademi 3 Diger sayfaya geginiz.



Bu testte 20 soru vardir.

Unite Degerlendirme Sinavi

1. Bir kenar uzunlugu a olan karenin alani a-a = a? dir.

Asagida karesel bolge seklindeki bir is yerinin krokisi verilmistir.
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Bu is yeri kare seklinde iki 6zdes seminer odasi, dikdortgen seklinde iki 6zdes ofis, dikdortgen seklinde iki 6zdes top-
lanti odasi ve dikdortgen seklinde bir koridordan olugsmaktadir.

Toplant
odasi Y

Bu is yerinde ofis ve koridor i¢in ayrilan bélgelerin kisa kenarlarinin uzunluklari 2 m’dir.

Seminer odalarindan bir tanesinin alani 360 000 cm? olduguna gore toplanti odasi olarak ayrilan boélgelerden
bir tanesinin alani ka¢ metrekaredir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25

Ornek Akademi 3 Diger sayfaya geginiz.






